

В ДОБРЫЙ ПУТЬ!

Александр Нотин

О НАШИХ ЗАДАЧАХ

Почему мы взялись помогать учителям, которые понесут в школы слово о православной культуре?

Что на повестке дня? Что необходимо нам для спасения, развития и усиления? Поделюсь своими соображениями на этот счёт.

Попытаемся сформулировать задачи.

1. Эволюционное и постепенное преобразование всех сфер жизни России в духе исконных и проверенных временем духовно-светских ценностей, выработанных на базе синтеза лучшего опыта из всех предыдущих эпох.

2. Построение государства на началах христианской любви. Форма власти и другие существенные аспекты его строительства должны всецело соответствовать миссии России как «удерживающего» и «Третьего Рима».

3. Воспитание нового русско-го человека — человека служения Богу и людям.

4. Широкое распространение идей и миссии народа Божия по всему миру через зарубежные «островки», оказание им всемерной поддержки. Пропаганда нового, национально-религиозного пути развития цивилизации как реального выхода из глобального тупика.

5. Проведение повсюду политики миротворчества при одновременном наращивании потенциала отражения любой внешней угрозы.

Пришло время нам осознать себя как единое целое. Если не мы, то кто? Наше соединение, наше братство представлено во всех уголках мира, но сердце его в России. Дух Божий укрепит и сплотит тех из нас, кто уже в строю, и привлечёт новых воинов. Наша сила — в правде. Наше единство — в вере и в Боге. Наша «закваска» всколыхнет народ, блуждающий во тьме, и мир, лежащий во зле. Тесто поднимется. Сила Божия, выраженная в народе Его, сме-

тет мерзость запустения с нашей земли. Постоим за это, сколько хватит сил, до самого смертного часа!

Времени в обрез. Враг не просто у ворот: он уже внутри нашего дома. Он правит и торжествует, принимая безмолвие русских за покорность. Дни врага сочтены, но без помощи Божьей его не одолеть. Таков урок и итог тысячелетней русской истории. Мы отбрасываем как ложные и бесплодные все мудрования «старой» политики. Мы обра-

щаемся к истокам нашей веры, к Христу, к апостолам, к мудрости Святых отцов. Всё предельно ясно: только очищая душу покаянием и закаляя её служением, мы сделаемся сынами Божьими, и Он делает нас непобедимыми!

И главное на этом пути — образование. В том числе — начальное. Познание православной культуры. Ничего сегодня нет важнее. Это и власть начинает осознавать — остался же у нас инстинкт самосохранения?